



Коммунальщики начинают высаживать цветники и клумбы

5.4.2016

В столице высадили три миллиона тюльпанов, они расцветут к майским праздникам. Это в три раза больше, чем в прошлом году.

«В осенний период на площади около 55 тысяч квадратных метров было высажено примерно три миллиона штук луковиц тюльпанов — они расцветут к Дню Победы. В прошлом году высаживали 1,1 миллиона тюльпанов. Кроме того, этой весной на городских клумбах посадят белые, синие, бордовые, малиновые анютины глазки. В конце апреля на площади 28,8 тысячи квадратных метров цветников будет 2,5 миллиона бутонов», — рассказали в пресс-службе ГБУ «Мосзеленхоз».

Летом на столичных газонах и клумбах москвичи и гости столицы также увидят около девяти миллионов садовых цветов: белую, красную и розовую бегонии, петунию гибридную, сальвию блестящую, цинерарию серебристую и тагетас (бархатцы).

Уже этой весной цветник у Триумфальной арки порадует москвичей и гостей столицы виолой и тюльпанами, а летом здесь высадят бархатцы, бегонию, колеус, агератум (семейство астровых). Всего же на крупнейшей клумбе Москвы распустится почти полмиллиона растений.

В сквере у Большого театра в апреле высадят более 22 тысяч штук виолы, а в летний период их сменит такое же количество петуний и цинерарий. Цветники близ Лубянского сквера к майским праздникам украсят виолы и тюльпаны, а в летние месяцы будут цвести бегония и цинерария.

Тема цветочного оформления Московской кольцевой автодороги повторит прошлогоднюю концепцию: весной МКАД украсят клумбы, стилизованные под гжель, а летом москвичей будет радовать хохлома.

[Источник](#)